
 
R  O  Z  D  Z  I  E  L  N  I  C  E 

zestaw nr 104 
 

 

Instrukcja montażu 
 

1. podstawę licznika montować do obudowy blachowkrętem  4,8 x 16  

2. szynę TH 35 montować blachowkrętami 4,8 x 9,5 przez podkładkę  typ SABAJ  5,9 /13,6      na 

dolnych kątownikach 

3. osłonę montować blachowkrętami 4,8 x 9,5 na kątownikach umieszczonych bliżej drzwi rozdzielni 

4. szynę zaciskową ``0-90`` montować do obudowy rozdzielni na kątowniku ocynkowanym wkrętem 

M4 x 8 

5. szynę zaciskową ``0 – 65 ``przykręcić do izolatora ``EURO`` wkrętem M4 x 12 wpiąć na szynę 

TH35 

6. przewód ochronny żółto zielony ( PE ) mocować do zacisku wielokrotnego PE oraz   do drzwiczek 

wkrętem M4 x 8 z nakrętką 

7. zaślepkę okrągłą d=9,7[mm] wcisnąć do otworów w bocznych ścianach rozdzielni typ NRP 

8. przykleić naklejki 
 

 

● UWAGA        - nad otworem montażowym osłony 

● SEKTOR 1- 12  - pod otworem montażowym osłony 

● WYKAZ OBWODÓW SEKTORA  -   na wewnętrznej stronie drzwi rozdzielni 

RL 3 NRL 3 
Wyposażenie: 

1. szyna zaciskowa ``0-90`` - 1szt. 

2. szyna zaciskowa ``0-65`` - 1szt. 

3. izolator ``EURO`` - 1szt. 

4. wkręt M4 x 8 – 2szt. 

5. wkręt M4 x 12 – 1szt. 

6. nakrętka M4  - 1szt. 

7. przewód ochronny żółto-zielony – 1szt. 

8. komplet naklejek 

9. zaślepka okrągła d=33 [mm] - 4szt.(*) 

10. zaślepka okrągła d=9,7[mm] – 4szt.(*) 

11. zaślepka prostokątna – 2 szt.(*) 
12. blachowkręt 4,8 x 9,5 – 1 szt. 

13. blachowkręt 4,8 x 16 – 3 szt. 

14. podkładka typ SABAJ   5,9 /13,6 –  1 szt. 

UWAGA (*) -  dotyczy rozdzielni typ  NRL 

RL 3 BIS NRL 3 BIS 

RL 6 NRL 6 

RL 12 NRL 12 

RL 2L6  

Wyposażenie x2 
 

RL 2L24  

NRL 2L12  

NRL 2L18  

NRL 2L24  


